

image not found or type unknown



«Ну здравствуй, море!», - сказала на выдохе я и вновь вдохнула морской воздух. Сегодня был тёплый, но облачный день с лёгким осенним ветерком. Раннее, свежее утро, я приоткрыла окна, и в здание ворвался морской бриз. Свежо.

Маленькое уютное кафе на берегу моря. Моё кафе! Это не центральный пляж. Это тихое место на возвышенности, которое окружает густая зеленая растительность и чуть ниже небольшой каменистый пляж. Это место не всем известно, но те, кто сюда приходят, влюбляются в это место раз и навсегда. Как когда-то влюбилась я.

Всю свою сознательную жизнь моя душа и тело стремились к морскому берегу, он манил меня ещё во время учёбы в школе и полностью захватил в студенческие годы. Именно тогда, закончив второй курс университета, я взяла чемодан, подругу, маленькую сумму скопленных наличных и отправилась к морю, в город Сочи.

4 месяца, именно столько я провела возле свежего воздуха, солнца, волн, гор и больших зелёных пальм. Я отдыхала, подрабатывала, чтобы хватало на жизнь и каждый день, каждый вечер я ходила смотреть волны, встречала восход и провожала закат. Это была любовь к морю к этому городу. Я наслаждалась жизнью.

Вскоре пришла осень, а с ней и студенческие будни третьего курса. Москва чудесна и она даёт мне образование, но это не то место, где я хотела остаться и строить свою жизнь. Помню, как сейчас, что именно в тот момент я поняла, чего хочу. В моём сознании родился образ, образ, который 10 лет спустя стал явью.

Сегодня я стою на берегу моря, откуда открывается великолепный вид и этот вид могут наблюдать гости моего кафе: маленького, но такого уютного, с самым дружелюбным сервисом и вкусной кухней! Никто отсюда не уходит с пустым животом и без улыбки. Сочные морские креветки, лёгкие хрустящие салаты из свежайших фруктов и овощей и, конечно, несколько фирменных десертов. Вот она – моя маленькая мечта, которая стала явью.

Сегодня я понимаю, что в самом начале любого дела главное - это его начать, а уже после – регулярность. Вкус к работе, процессу появится только когда, когда вы просто начнёте его делать, не обращая внимания на обстоятельства и страх объёмной задачи. Открыть кафе. В другом городе. На берегу моря. Закончив

университет пару лет назад. Немаленькая задача, неправда ли? И она меня тоже пугала, ещё как! Но какое бы дело нам не предстояло, будь то написание книги, диплома или открытие ресторана, секрет успеха будет в систематической и регулярной работе на пути к цели.

В пример я всегда привожу знаменитых писателей: Эмиль Золя привязывал себя к стулу, Достоевский из-за нехватки денег написал роман за 26 дней, Стивен Кинг ежедневно обязательно пишет 2000 символов.

В жизни бывают периоды, когда необходимо собрать все силы в кулак и выдать максимум. Но разумнее поговорка «тише едешь — дальше будешь», то есть в любом деле главное делать его регулярно, пусть и маленькими шагами. Можно больше. Это всегда приятно, когда ты получаешь сверх ожидаемого. Меньше - нельзя. Сумма этих небольших усилий приведет нас к цели, как когда-то привела меня сюда на берег моря, в моё кафе.

Мотивируйте себя, развивайтесь, путешествуйте, читайте больше книг, большой кругозор позволит вам понять, чего же вы на самом деле хотите, какова ваша цель, мечта, куда идти и к чему стремиться. Найдя свою мечту, вы найдете цель, над которой будете работать.

А чтобы дойти до цели нужно просто идти!

Так я достигла своей мечты.